

城事关注

# 人民路下穿铁路立交桥项目主车道2月6日通车



▲摊铺机对主车道进行铺油作业

运城晚报讯(记者 祁克宁)2月3日,在人民路下穿铁路立交桥项目施工现场,摊铺机正在对主车道进行铺油作业。人民路下穿铁路立交桥项目负责人说,该项目主车道铺油工作结束后,施工人员将完善道路标识、标线等,预计2月6日主车道正式通车。

人民路下穿铁路立交桥项目是市委、市政府确定的“1311”重大工程项目之一。该项目南起葡萄园巷,北至机场大道,全长465.9米,道路红线宽45米,绿线宽75米,总投资9348.35万元,建设内容包括路基路面、桥梁、通信信号、排水、照明、绿化等。

自2020年5月开工以来,项目部一班人与施工单位在做好常态化疫情防控和大气污染治理工作的同时,按照时间表、路线图,合理调度人员,昼夜施工赶进度。该项目负责人表示,铺油工作结束后,施工人员将完善道路标识、标线,安装非机动车道围挡等,预计2月6日主车道正式通车。下一步,项目部将合理安排工期,加快非机动车道建设及绿化、照明等工作。

## 年节里共享电动车持续服务“不打烊”



▲工作人员在给共享电动车主更换电瓶

运城晚报讯(记者 祁克宁)2月2日,在市区南风广场,唐·大唐出行公司工作人员正在给共享电动车更换电瓶。据悉,为满足春节期间市民的用车需求,

唐·大唐出行公司制定了春节“不打烊”服务计划,全力做好人员安排,加大车辆调配力度,为市民春节期间便捷出行保驾护航。

春节期间,唐·大唐出行公司将在商场、公园和广场等区域,集中摆放车辆,满足市民用车需求。唐·大唐出行公司运城区域经理钱昊明说:“我们将安排专人对车辆使用情况进行24小时监控,每日对车辆进行电瓶更换、消毒等工作。对选择留运过年的工作人员,我们会发放节日福利和3倍的工资待遇,保证留运员工过一个放心、安心年,同时感受到家的温暖。”

杜康是该公司运城区域技术负责人,日常负责监控潮汐车流、调配车辆和维修等工作,也是留运过年的工作人员之一。

“针对当前疫情防控的大背景,今年,我要积极响应政府就地过年的号召,选择在运城过春节。公司对留运过年员工的福利待遇也很好,希望能在春节期间为市民的便捷出行贡献一份力量。”杜康说。

## 市城市管理综合行政执法队拆除楼顶广告牌

运城晚报讯(见习记者 李婷)1月29日,市城市管理综合行政执法队组织执法人员,对市区环球财富大厦楼顶的户外广告牌,依法进行拆除。

为实施城市更新行动,规范户外广告牌设置,今年,市城市管理综合行政执法队将继续开展“两下两进两拆”行动。近日,该执法队集中力量对市区学苑路、解放路、河东街、红旗街和机场大道周边存在安全隐患及影响市容市貌的楼顶大型户外广告牌进行拆除,为市民营造干净、舒适的城市环境。

拆除现场,执法人员对环球财富大厦周边进行安全警戒,确保施工安全。随后,施工人员对户外广告牌进行切割,并将切割下来的破旧广告牌进行清运。



▲施工人员拆除户外广告牌

## 市区圣惠公园营造安全游园环境

运城晚报讯(记者 廖旌汝)2月1日,在市区圣惠公园,工作人员向游园市民发放宣传资料,讲解消防安全知识,号召市民提高自身安全意识,并做好个人防护,度过一个安全、祥和的春节。

为加强疫情防控工作,工作人员对游园市民进行信息登记、体温测量、行程码查看等,并劝导市民正确佩戴口罩;同时,文明劝导员每日对公园进行不间断巡查,劝导并制止不文明游园行为。另外,该公园还对清扫车、垃圾箱、长廊等进行定时消杀,确保园内环境卫生、整洁。

此外,该公园在景观区、前广场、环园路等处,安装投光灯,悬挂灯笼、流星雨、水滴灯、炫色照树灯等,并对园内桥梁涵洞进行美化、亮化;在乐桥、问津桥安装各色投光灯、变色灯、洗墙灯等共47套,营造浓厚的节日氛围。



▲工作人员向游园市民讲解消防安全知识